

迎中秋 送温暖

手工自制月饼送给过路司乘



导报讯 “师傅您好，这是我们自己制作的月饼，给您尝尝，提前祝您中秋快乐！”9月6日，在浙江交通集团丽水管理中心龙庆高速庆元收费站，不少路过的司机朋友在驶出收费站的时候，都收到了一份精致的中秋节礼物和节日祝福。

当天上午一大早，庆元收费中心所的工作人员就在所里食堂自制月饼、蛋挞等糕点，喜迎中秋佳节的到来。活动现场，员工吴璐妮和吴珍芬为大家详细讲解了制作月饼的步骤、技巧及细节。

这两名员工平时就十分爱好烘焙，也会经常动手制作各种糕点、蛋糕等，所里其他员工都称她们为“烘焙小达人”。拿到原料后，大家分工明确，揉面、滚圆、包馅、压模、脱模，忙得不亦乐乎。

月饼有许多种口味，如豆沙味的、蛋黄味的、哈密瓜味的，而且月饼的形状图案也是各式各样，有玉兔、嫦娥、莲花等图案。经过20多分钟的烘烤，月饼便出炉了，大家伙陆陆续续用塑封袋逐个封装、打包。

“这是我开车这么多年，第一次在收费站收

到礼物，刚接过手时月饼还是热乎乎的，让我非常惊喜。”在庆元收费站出口，收到中秋礼物的司机吴师傅开心地说，他是地道的庆元人，平时经常出车到丽水，经过这个高速路口，工作人员总是笑眯眯很亲和。

“平时收费员都是倒班工作，上班下班都挺难聚到一起，在中秋节来临前夕，我们员工和家庭一起在所里制作月饼、话家常，共度中秋佳节。”收费中心所长杨泽晖介绍，此次活动是高速公路企业对司乘的一份中秋心意。

□通讯员 王坚

高速志愿者别样迎中秋

导报讯 连日来，浙江交通集团高速公路温州管理中心“红动温州”志愿服务队在永嘉收费站、娄桥收费站、泰顺收费站，开展“中秋送温暖”为主题的特别活动，为司乘、环卫工人和疫情防控人员送去手工现做的月饼，并向他们传达了节日的祝福。

在永嘉收费站，员工以及子女一来到食堂，小朋友们就在家长的陪同和指导下兴致勃勃地一起做起了月饼。搓面团、裹馅料、撒面粉、压膜、脱模，最后送入烤箱。不多时，一个个印有各式美丽图案的月饼成型出炉。随后，穿着汉服的小朋友们将做好的月饼送给过往司乘和疫情防控工作人员。

“谢谢！太让我感动了，没想到今天还能收到这么好的礼物。”一位途经永嘉收费站的陈先生在接受月饼后，激动地说道。

另一边，泰顺收费站还邀请环卫工人、货车司机一起在食堂里包饺子，志愿者们还组织货车司机们共同观看隧道安全行车警示片，向环



卫工人们讲解户外路面作业需要注意的安全事项，帮助货车司机、环卫工人们加强交通安全法律法规及安全常识教育。活动结束后，志愿者们将做好的月饼和提前准备好的小礼品送给了环卫工人。王阿姨激动地说：“谢谢你们的关心，第一次走进高速单位，过了这个中秋节，感觉很温暖。” □通讯员 周婷婷 谢晟 邱颖颖

中秋将至，衢州高速流量预测来了

导报讯 2022年中秋节期间，高温天气即将收尾，省内以阴天、多云天气为主，适宜出行。预计，中秋节期间省内短途游、探亲流将有所增加。高速公路衢州管理中心管辖的G60沪昆高速衢州段、G3京台高速衢州段、G6021杭长高速衢州段、G4012溧宁高速衢州段共计402公里总断面流量较日常上升18%，日均出入口总车流量在20.7万辆左右。假期开始前一天(9月9日)16时起流量明显增加，假期最后一天(9月12日)返程流量集中，特别是17时至19时将迎来返程高峰。

今年中秋节假期，衢州高速的主要堵点将出现在G60沪昆高速五里枢纽至后坞停车区之间、G3京台高速湖底枢纽至五里枢纽之间。为确保衢州高速重点路段、重点时段及重要节点的安全畅通，衢州管理中心结合中秋小长假“潮汐流量”特点，联合高速交警实行“客货分道”措施，规范货车在第三、四车道通行，并在重要节点实施“警视联动”巡检，在五里枢纽瓶颈匝道实施“分道行驶”模式，确保高速主动脉安全畅通。

中秋期间，衢州管理中心还将在五里、吕塘角、湖底“三大枢纽”等重要节点利用数字化管控平台，实时掌握、分析车流量数据，并利用“源头管控、阀门管控、分段管控”等管控模式，使车辆引流、道路封闭更加精准，降低道路拥堵及交通事故频率。

□通讯员 王文绮 周萍 记者 王琼蕾

中秋假期，丽水这些路段易拥堵

导报讯 中秋假期即将来临，浙江交通集团高速公路丽水管理中心预计，今年中秋假期主线易堵路段集中在丽龙高速莲都段和金丽温高速青田段，最大日断面流量分别为4.5万辆和3万辆左右；而车流高峰时段主要出现在假期前一天9月9日15时至22时(富岭互通→北埠互通)和最后一天9月12日13时至20时(北埠互通→富岭互通)。

其中，丽龙高速丽水南、云和以及金丽温高速青田东(温溪)、缙云等站点出入口流量大。

与往年不同，今年中秋假期丽水境内各高速收费站还保留有疫情防控检查点，对来自中高风险地区车辆，根据预警等级实行分级管控，如果车辆集中通行，容易造成缓行。

在此，丽水管理中心提醒，假期出行要提前规划好路线和时间节点，尽量避开易堵路段，短途出行车辆在车流高峰时段尽量选择地方道路通行。同时，进出收费站要减速慢行，主动配合疫情查验。

□通讯员 吴祖方

资讯 浏览



扫码阅读更精彩

本版合办单位



舟山市港航事业发展有限公司
浙江交工路桥建设有限公司



9月6日上午，金华市交投公交集团营运三公司分会走进竹马乡石榴残疾人之家，与残疾人一起开展了“乐享中秋，巧手制花灯”制作活动，志愿者们和残疾人朋友欢聚一堂，喜迎佳节。 □通讯员 徐燕



9月7日，浙江交工衢州港衢江港区大路章作业区二期项目部为项目施工人员送上了月饼等慰问品以及节日的美好祝愿。 □通讯员 孙勤民



中秋佳节前夕，浙江交通集团天台服务区党支部组织员工与消防官兵一起打月饼、包水饺，共度佳节，让远离亲人的消防官兵倍感温暖。 □王映



9月6日下午，武义县交通运输局及红十字会的工作人员，将400筒月饼和60箱矿泉水送到高速服务点及局后勤保障处，慰问服务点工作人员及局疫情防控工作人员。 □通讯员 施越